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Vraag met voorrang met verzoek om schriftelijk antwoord P-000246/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
María Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Guy Verhofstadt (Renew), Pierre Larrouturou (S&D), 
Stelios Kympouropoulos (PPE), Sirpa Pietikäinen (PPE), Ville Niinistö (Verts/ALE), Izaskun 
Bilbao Barandica (Renew), Mick Wallace (The Left), Martin Hojsík (Renew), Róża Thun und 
Hohenstein (Renew), Maria Arena (S&D), Frédérique Ries (Renew), Francisco Guerreiro 
(Verts/ALE), Pascal Canfin (Renew), Petros Kokkalis (The Left), Jutta Paulus (Verts/ALE), Seán 
Kelly (PPE), Magdalena Adamowicz (PPE), Max Orville (Renew), Anja Haga (PPE), Rasmus 
Andresen (Verts/ALE), Karin Karlsbro (Renew), Maria Noichl (S&D), Caroline Roose (Verts/ALE), 
Dimitrios Papadimoulis (The Left)

Betreft: Mainstreaming van biodiversiteit in het MFK en het instrument “Europa in de wereld” 

Bescherming van de natuur wereldwijd is van cruciaal belang in verband met de strijd tegen 
klimaatverandering en biodiversiteitsverlies en het voorkomen van zoönosegerelateerde pandemieën. 
In 2024 besteedt de Commissie 7,5 % van het meerjarig financieel kader (MFK) 2021-2027 aan de 
verwezenlijking van de biodiversiteitsdoelstellingen. In 2026 en 2027 zal dat 10 % zijn. Daarnaast 
heeft voorzitter Von der Leyen toegezegd de internationale financiering van de EU voor biodiversiteit 
te verdubbelen.1 Uit de raming voor 2024 van de Commissie blijkt echter dat met het huidige traject 
van geplande uitgaven voor biodiversiteit in het kader van het MFK en “Europa in de wereld” voor de 
periode 2025-2027 de doelstelling inzake biodiversiteitsfinanciering niet wordt gehaald.2       

1. Hoe denkt de Commissie ervoor te kunnen zorgen dat de EU haar doelstellingen inzake 
biodiversiteitsfinanciering in 2027 zal halen?

2. Hoe zal zij ervoor zorgen dat het instrument “Europa in de wereld” ten volle bijdraagt aan de 
doelstelling inzake internationale biodiversiteitsfinanciering, wat partnerlanden in het Globale 
Zuiden zou helpen hun toezeggingen in het kader van het mondiaal biodiversiteitskader van 
Kunming-Montreal na te komen?

3. Hoe denkt zij verder samen te werken met EU-delegaties om ervoor te zorgen dat de 
bescherming van ecosystemen van hoge integriteit en de integratie van biodiversiteit in alle 
relevante sectoren prioriteit krijgen bij de uitvoering van de meerjarige indicatieve programma’s 
(MIP’s) en de uitrol van de Global Gateway?

 

Ingediend:26.1.2024

1 
https://ec.europa.eu/environment/nature/biodiversity/financing_en.htm#:~:text=The%20EU%20is%20als

o%20working,10%25%20in%202026%20and%202027.
2 https://commission.europa.eu/system/files/2023-06/DB2024-Statement-of-Estimates.pdf.


